

令和4年12月6日(火) 【問い合わせ先】 広島サミット県民会議事務局 (地域政策局 広島サミット推進チーム) 事業推進課 平野 電話082-225-8186

# G7広島サミット第2弾PRポスターの作成について

#### 1 趣旨

広島サミット県民会議では、G7広島サミットの開催を市民・県民等に周知するとともに、歓迎機運醸成等を広く図るため、PRポスターを作成しています。 ポスターは市民・県民の皆様にお伝えしたい内容を段階的にお示しするため、 デザインを変え、第3弾まで作成を予定しています。

第2弾となる今回は、市民・県民等のサミットに対する理解促進及び機運の醸成を目的として作成しましたので、G7広島サミットを応援する取組等で是非ご活用ください。

### 2 第2弾PRポスターデザイン

別紙のとおり

- 第1弾のポスターは、サミットの開催周知及びロゴマークの浸透を図るため、タイトル、開催地並びにロゴマークを大きく目立たせたシンプルなデザインとしましたが、第2弾のポスターは、サミットに対する理解を深めていただくため、参加国や想定される議題等を文字やイラストで表現しました。

#### 3 大きさ及び作成枚数

A 1 サイズ 3,000 枚 A 2 サイズ 10,000 枚 B 3 サイズ 2,000 枚

#### 4 配布先

広島サミット県民会議構成団体、広島サミットを応援する取組の認定企業・市 民団体等、県内小・中高等学校等、各種交通機関等

#### 5 その他

広島サミット県民会議では、G7広島サミットの開催に向けて、企業や市民団体等が実施するG7広島サミットを応援する取組や、県民会議事業等への協賛を募集しています。

今回作成したPRポスターを各団体等が主催するイベント等において、掲示いただける場合は、応援する取組の対象となりますので、広島サミット県民会議の公式ホームページから「広島サミット県民会議 応援・協賛応募シート」をダウンロードいただき、必要事項をご記入の上、広島サミット県民会議事務局まで E-mail、郵送、FAX のいずれかでお申し込みください。

≪広島サミット県民会議公式ホームページ≫ https://www.pref.hiroshima.lg.jp/site/hiroshima-summit/



≪別 紙≫



※ポスター画像については、クレジット表記は不要です。

## 【コンセプト】

国際的な課題や問題をイメージさせるアイコンの輪の中から、広島開催の意義とも言える『平和』の象徴である鳩が飛び出してくるよう配置し、サミットを経て、広島から明るい未来へ鳩が羽ばたく姿を表現しています。